
新型コロナの
影響アンケート調査結果

調査実施日：
【5回目】2021年2月16日～3月12日
回答企業数：56社
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問１：前年3か月との売上高比較
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問2：受注見通しについて
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問３：設備投資を予定の内容/時期
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問3-2：補助制度を活用して
設備投資を行う予定はありますか。
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問3-3：※海外生産拠点のある企業
①生産拠点を国内に戻す可能性
②重要部品のみ生産拠点を国内に戻す可能性
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問4：コロナ禍での取引先商談について
（複数回答）
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問4-2：オンラインイベント参加する時に
重要視するのはどれですか？ (複数回答)
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問5⑴：ＤＸ取組状況や認識について
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問5⑵：ＤＸの取り組み課題
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問5⑶：ＤＸ推進の行政へ期待したいこと
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●過去、売上の減少、増加が遅れて現れました。
今回も他業種が良くなっても悪い企業もあることを念頭のおいて対策を。

●先進企業の見学会。ITツールは保守料も含めて高い。

●規制の少ない政策を望む。

●製造業は海外の動向により景況感は大きく左右されます。
コロナの影響は全世界に及んでいるので海外主要国動向に合わせた政策を。

●SDGsやDXなど取組みたい中小企業はあるかと思うが費用対効果を考えると
コロナ禍でもあり余裕があるところが少ないのではと思う。
先行投資に対するメリットや支援をわかり易く説明する機会を設けてほしい。

●デジタル化が急ピッチで進んでいる中、デジタル化と従来の方法と共存
できないか、模索している。



●DXと騒がしすぎる気がする。
DXが必要なのは行政や金融機関である。
一刻も早く行政がDXで整備すれば一般市民や企業はすぐ対応ができる。
スマホやPCが老人まで一気に普及したことからもわかる。
要は行政が早々にDX化することである。
このアンケートもFAXでなく、メールにすればよいのでは？

●緊急事態宣言の影響が早く表れる業種もあれば少し時間をおいて現れる
業種もある。回復についても早い業種、遅い業種もある。
多様性に応じた公平な支援を望む。

●雇用調整助成金の延長、コロナ対策機器の助成金。

●金融機関の財務の分析

●医療機器開発補助金採択に期待したい。


